ZÁPIS  ZE  ZASEDÁNÍ  ZASTUPITELSTVA  OBCE  NOVÁ DĚDINA
ZE  DNE  11.1.2010.

Přítomni : Roman Polášek, Kamil Kubíček, Ing. Marcela Kubíčková, Václav Stuchlík,

                   Drahotín Marčík, Jarmila Bochezová, Zdeňka Bednaříková, Marie Musilová.

Omluveni : Jiří Gazdoš.

Ověřovatelé : Václav Stuchlík, Zdeňka Bednaříková.

Zastupitelstvo bylo shledáno usnášeníschopným.

Program zasedání :

1. Zahájení.

2. Rozpočtové opatření č. 3.

3. Smlouva o dílo č. 05/2009.

4. Jmenování velitele JPO obce.

5. Různé, závěr.

Ad. 1

Zasedání zahájila a řídila starostka obce, která na úvod popřála všem hodně zdraví, osobní pohody a spokojenosti do nového roku.

Ad. 2

Po seznámení se s rozpočtovým opatřením č. 3 , schválilo obecní zastupitelstvo toto rozpočtové opatření, při kterém došlo k přesunu položek v rozpočtu. 

Ad. 3

Zastupitelstvo obce schválilo uzavření Smlouvy o dílo č. 05/2009. Předmětem plnění této smlouvy je zpracování zadávací projektové dokumentace pro veřejnou stavbu „ Obnova MŠ Nová Dědina“. Zhotovitelem bude Ing. Michal Patočka. Dosavadní projekt na Obnovu MŠ Nová Dědina bude rozdělen do dvou částí. Jedna část bude řešit vnitřní stavební úpravy, změnu sociálního zařízení, instalaci podlah, opravu krovu střechy, výměnu střešní krytiny apod. Druhá část obnovy bude řešit zateplení budovy a výměnu otvorů.

Ad. 4

Na návrh valné hromady SDH Nová Dědina odsouhlasilo obecní zastupitelstvo jmenování nového velitele JPO obce. Novým velitelem JPO obce byl na zasedání jmenován Karel Strýc. Jmenováním nového velitele byl zároveň odvolán z funkce dosavadní velitel Jaroslav Vavřík, který byl ve funkci od roku 2007. Starostka obce poděkovala Jaroslavu Vavříkovi za jeho činnost ve funkci velitele JPO obce.

Ad. 5

Na zasedání OZ bylo rozhodnuto, že obec vypíše výzvu k podání nabídky na veřejnou zakázku „ Silnice III/36744 : Nová Dědina, chodník“. Stanovilo rovněž závazná kriteria hodnocení, kterými budou : cena, doba záruky a poskytnutí sponzorského daru pro SDH.

Dále bylo odsouhlaseno podání žádosti obce do OPŽP do XVI. výzvy na zateplení obvodového pláště a výměnu či rekonstrukci otvorových výplní v budově MŠ. Pro tuto výzvu bude třeba vypracovat nový energetický audit.
Zapsáno : 13.1.2010
