ZÁPIS  ZE  ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA  OBCE  NOVÁ  DĚDINA 
ze dne 27.4.2009. 

Přítomni : Roman Polášek, Kamil Kubíček, Ing. Marcela Kubíčková, Jarmila Bochezová,

                   Zdeňka Bednaříková, Marie Musilová, Drahotín Marčík.

Omluveni : Jiří Gazdoš, Václav Stuchlík.

Zastupitelstvo obce bylo shledáno usnášeníschopným.

Program zasedání zastupitelstva obce :

1. Zahájení
2. Výběrové řízení na rekonstrukci hasičské zbrojnice.
3. Oprava sociálního zařízení na sokolovně.
4. Oslava svátku matek
5. Různé, závěr.
Program zasedání byl schválen všemi sedmi hlasy.

Ad. 1.

Zasedání zahájila a řídila starostka obcce.

Ad. 2.

Na rekonstrukci hasičské zbrojnice vyhlásila starostka obce výběrové řízení. Do stanoveného termínu k podání písemných nabídek se přihlásily tři firmy. Komise pro posuzování nabídek ve složení : Ing. Marcela Kubíčková, Marie Musilová a Roman Polášek vybrala firmu UNIVEX ART, spol. s r.o. Kroměříž. Při posuzování nabídek byla výběrovými kriterii cena a doba záruky.
Ad. 3.

Zastupitelstvo obce rozhodlo, že opravu sociálního zařízení na sokolovně provede firmy  Jaroslav Skácel z Lubné. Odsouhlasilo jeho cenovou nabídku, která činí cca 14 tis. Kč.

Ad. 4.

Předsedkyně kulturní komise Jarmila Bochezová informovala o blížící se oslavě Svátku matek. Tato oslava proběhne v pátek 8.5.2009. Začátek bude v 15 hodin. V programu vystoupí děti z mateřské školy a poté již bude následovat kulturní program s názvem : Láska v písních. 

Místní hasiči byli požádáni o přípravu sálu na tuto akci. O občerstvení se postarají členové obecního zastupitelstva.

Ad. 5.

Sociální služby Města Kroměříž poslaly žádost o finanční pomoc na zajištění provozu. Jednalo se o dotaci ve výši 500,- Kč / měs. na klienta. Z naší obce se jedná o 4 bývalé občany, kteří jsou v těchto zařízeních. Zastupitelstvo obce tuto dotaci neschválilo. Podle nich by se sociální služby měly nejprve obrátit na jejich příbuzné – děti.

Starostka obce informovala o značném nárůstu spotřeby plynu na vytápění sokolovny. Spotřeba v roce 2007 byla 1461 m3, v roce 2008 to již bylo 3064 m3. Přitom byla v loňském roce provedena výměna oken a dveří. Nebude již dále možné, aby si každý chodil na sokolovnu jak se mu zachce. Bude pro příští topnou sezonu stanoven režim provozu, třeba jen dva dny v týdnu a případně, když to bude technicky možné, budou nainstalovány spínací hodiny.

Obci byla schválena žádost o dotaci z Podprogramu na podporu obnovy venkova na akci : Rekonstrukce hasičské zbrojnice. Dotace je ve výši 279 000,- Kč, což je 60% nákladů. Zbytek uhradí obec ze svého rozpočtu. Tato rekonstrukce bude provedena do konce měsíce září.

Biopas Kroměříž zaslal dodatek č. 7 ke Smlouvě o využití komunálních odpadů. Od 1.4.2009 se navyšuje poplatek za vyprázdnění nádoby na plasty o 55 Kč a u nádoby na papír o 53 Kč za jednu nádobu. Tím se samozřejmě zvýší náklady obce na odpadové hospodářství.

Starostka obce dále informovala zastupitele o konání valné hromady Mikroregionu Otrokovicko, jejímž členem je i naše obec. Pozvánka na valnou hromadu je vyvěšena na úřední desce obce a Závěrečný účet je k nahlédnutí v kanceláři obecního úřadu.

Obecní úřad Kvasice, hospodářsko správní odbor vydal územní souhlas s umístěním stavby

„ Zahradní sklad na nářadí „ na pozemku p.č. 123/11. Dále vydal také územní souhlas s umístěním stavby „ Přeložka nadzemního vedení NN pro RD č.p. 104 a č.p. 74.

V úterý 5.5.2009 bude na obecním úřadě ve Kvasicích jednání, které vyvolal KÚ Zlínského kraje, odbor životního prostředí. Jedná se o provozování vodovodů a kanalizací, které jsou v majetku a správě obce.

Státní okresní archiv v Kroměříži se obrátil na obecní úřad se žádostí o zajištění a zachování dokumentů z činnosti spolků, které byly dříve v obci. V naší obci se jedná o Sokol a čtenářský spolek. Pokusíme se toto zjistit.

Starostka schůzi ukončila s připomenutím příštího zasedání, které bude 18.5.2009.

Ověřovatelé : Roman Polášek, Kamil Kubíček.

Zapsáno : 28.4.2009      
