ZÁPIS ZE ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA OBCE NOVÁ DĚDINA

ZE DNE 23.11.2009.

Přítomni : Jiří Gazdoš, Kamil Kubíček, Ing. Marcela Kubíčková, Zdeňka Bednaříková,

                    Jarmila Bochezová, Marie Musilová, Drahotín Marčík, Václav Stuchlík.

Omluveni : Roman Polášek

Zastupitelstvo bylo shledáno usnášeníschopným.

Program  zasedání :

1. Zahájení
2. Schválení OZV obce o místním poplatku za provoz systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů na rok 2010.
3. Projednání zaměření komunikace k pozemku p.č. 210/8 a zřízení věcného břemene k této komunikaci.
4. Návrh rozpočtu obce na rok 2010.
5. Dodatek č. 5 k SOD č. 4/2008 – kanalizace Nová Dědina.
6. Návrh kandidátů do funkce přísedících okresního soudu.
7. Závěr.
Ad. 1

Zasedání zahájila a řídila starostka obce.

Ad. 2

Zastupitelstvo obce schválilo po projednání Obecně závaznou vyhlášku obce č. 1/2009 o místním poplatku za provoz systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů.Výše poplatku pro poplatníka na rok 2010 činí 480,- Kč. 

Poplatek pro podnikatele na rok 2010 činí dle rozhodnutí OZ 680,- Kč. 

Ad. 3

Zastupitelstvo obce schválilo uzavření věcného břemene chůze a jízdy přes obecní pozemky p.č. st. 16/2 a p.č. 24/1 a p.č. 1181/8 pro firmu Elektra Nová Dědina s.r.o. a zapsání tohoto věcného břemene na katastru nemovitostí.

Ad. 4

Starostka obce seznámila zastupitele s návrhem rozpočtu obce na rok 2010. Tento návrh je zveřejněn na úřední desce obce . Schvalování rozpočtu bude na příštím zasedání OZ, které bude 7.12.2009.

Ad.5

Zastupitelstvo obce schválilo uzavření dodatku č. 5 ke Smlouvě o dílo č. 04/2008 na zpracování projektu investiční akce „ Kanalizace Nová Dědina“. Tímto dodatkem se prodlužuje doba plnění.

Ad. 6

Okresní soud v Kroměřiži poslal na obec dopis, který se týká volby přísedících okresních soudců. Počátkem roku 2010 totiž uplyne čtyřleté volební období přísedících soudců v obvodu Okresního soudu v Kroměříži. Podle zákona č. 6/2002 Sb. v novelizovaném znění volí přísedící okresních soudců zastupitelstva obcí v obvodu příslušného okresního soudu. Kandidáty do funkce přísedícího navrhují členové zastupitelstva. Tato volba by měla proběhnout v únoru 2010. Starostka obce se proto obrátila na zastupitele se žádostí o vytipování vhodných kandidátů na tuto funkci.

Ad. 7

Vítání nových občánků obce do života bude v neděli 13.12.2009. Starostka obce zajistí květiny a požádá ředitelku MŠ, aby s dětmi připravila kulturní pásmo. Vánoční strom před hasičskou zbrojnicí se rozsvítí před první adventní nedělí. O postavení a světelnou výzdobu stromu se postarají Kamil Kubíček, Václav Stuchlík a Miroslav Kobliha. Sběrný dvůr bude otevřen v tomto roce naposledy 28.11.2009.

Zapsáno : 25.11.2009   

