ZÁPIS  ZE  ZASEDÁNÍ  ZASTUPITELSTVA  OBCE NOVÁ  DĚDINA
ZE  DNE  26.10.2009

Přítomni : Jiří Gazdoš, Kamil Kubíček, Ing. Marcela Kubíčková, Zdeňka Bednaříková,

                    Jarmila Bochezová, Marie Musilová, Roman Polášek, Drahotín Marčík,

                    Václav Stuchlík.

Omluveni : O

Zastupitelstvo bylo shledáno usnášeníschopným.

Program zasedání :

1. Zahájení

2. Schválení zadání změny č. 4 ÚP obce

3. Inventarizace v MŠ a obecního majetku

4. Projednání zrušení dobrovolného svazku obcí – Mikroregionu Otrokovicko

5. Různé, závěr

Ad.1

Zasedání zahájila a řídila starostka obce.

Ad.2

Zastupitelstvo obce po projednání schválilo zadání změny č. 4 Územního plánu obce Nová Dědina a zároveň vzalo na vědomí vyhodnocení požadavků dotčených orgánů, podnětů sousedních obcí a připomínek podaných při projednávání zadání této změny ÚP. Důvodem pro pořízení změny č. 4 Územního plánu obce je změna využití ploch. Navrhovaná je nová plocha pro sport a rekreaci, plocha výroby skladování pro umístění fotovoltaické elektrárny a změna využití ploch v zastavěném území na plochy pro bydlení.

Ad.3

Na základě příkazu starostky obce č. 1/2009 bude k 30.11.2009 provedena inventarizace dlouhodobého hmotného majetku v příspěvkové organizaci obce – MŠ Nová Dědina za přítomnosti ředitelky Ivanky Vybíralové. K témuž datu bude provedena inventarizace obecního majetku za přítomnosti starostky obce. Dokladová inventarizace ( pohledávky, závazky, bankovní účty, pokladna a ceniny ) bude provedena k 31.12.2009.

Inventarizační komise bude pracovat ve složení : Roman Polášek, předseda komise, Ing. Marcela Kubíčková a Jiří Gazdoš, členové komise.
Ad.4

Zastupitelstvo obce schválilo po projednání za členskou obec Nová Dědina zrušení dobrovolného svazku obcí „ Mikroregion Otrokovicko“ s tím, že svazek zanikne po provedené likvidaci podle zákona nejpozději k 31.12.2010. Zároveň uložilo starostce obce hlasovat na valné hromadě svazku v souladu s tímto usnesením.

Ad.5

Místostarosta obce Roman Polášek informoval zastupitele o jednání, které se týkalo financování dopravní obslužnosti. Doposud byl příspěvek ve výši 50,- Kč na jednoho občana. Tento příspěvek byl ve stejné výši již od roku 2003. K udržení veřejné dopravy v současně nastaveném rozsahu je nezbytné, aby jak Zlínský kraj, tak i města a obce zvýšenou měrou přispěly k financování veřejné dopravy. Proto dojde k navýšení tohoto příspěvku o 20,- Kč na jednoho obyvatele. 

Starostka obce informovala zastupitele o přislíbené pomoci ZP Kvasicko při úpravě pozemku na parkoviště. Při osobní návštěvě předsedy ZP Ing. Vojtěcha Kubíka byla přislíbena ze strany ZP pomoc ve formě využití zemědělské techniky na úpravu pozemku výměnou za umožnění přejezdu zemědělské techniky na přilehlá pole.

Zapsáno : 28.10.2009  
