ZÁPIS  ZE  ZASEDÁNÍ  ZASTUPITELSTVA OBCE  NOVÁ DĚDINA
ZE  DNE  7.9.2009

Přítomni : Jiří Gazdoš, Zdeňka Bednaříková, Jarmila Bochezová, Marie Musilová,

                   Roman Polášek.

Omluveni : Václav Stuchlík, Kamil Kubíček, Ing. Marcela Kubíčková, Drahotín Marčík.

Zastupitelstvo bylo shledáno usnášeníschopným.

Program zasedání zastupitelstva :

1. Zahájení .
2. Odsouhlasení hodnotící komise na výběr dodavatele stavby „ Obnova MŠ Nová Dědina“.

3. Smlouva o partnerství pro projekt OP LZZ s finančním příspěvkem – Mezinárodní spolupráce v komunitním plánování sociálních služeb.

4. Schválení zahraniční studijní služební cesty starostky obce do Newcastle.

5. Různé, závěr.

Ad. 1

Zasedání zahájila a řídila starostka obce.

Ad.2

Zastupitelstvo obce schválilo všemi pěti hlasy složení hodnotící komise pro zadávací řízení na výběr dodavatele stavby : „ Obnova MŠ Nová Dědina“. Členy komise jsou : Ing. Jan Rubíček, 

Ing. Eva Patočková, Ing. Marcela Kubíčková, Roman Polášek a Marie Musilová. 

Ad.3

Zastupitelstvo obce schválilo uzavření Smlouvy o partnerství pro projekt OP LZZ s finančním příspěvkem – Mezinárodní spolupráce v komunitním plánování sociálních služeb.

Ad.4

Všichni přítomní zastupitelé schválili starostce obce zahraniční studijní služební cestu do Newcastlu upon Tyne v Anglii ve dnech 12. – 16.10.2009. Cestovní náhrady jsou kryty z projektu Mezinárodní spolupráce v komunitním plánování sociálních služeb.

Ad.5

Na zasedání OZ bylo rozhodnuto, že kulturní komise při obecním úřadu uspořádá zájezd do Rožnova pod Radhoštěm. Autobus na tento zájezd uhradí obec.

Agentura Krátký opět oslovila obec, aby se zúčastnila v projektu Mapy Kroměříže a okolí. Finanční příspěvek bude činit 2 000,- Kč. Tato nabídka byla OZ schválena.

Starostka obce informovala zastupitele o reklamaci vrat v hasičské zbrojnici.

Na základě žádosti byla naší obci bezúplatně převedena z majetku Hasičského záchranného sboru Zlínského kraje elektrocentrála.

Knihovník obecní knihovny Ing. Vratislav Bednařík požádal o zakoupení stolů do knihovny. Stávající stoly jsou již nevyhovující. Byla pověřena Zdeňka Bednaříková, aby tento nákup zajistila. Starostka obce dále informovala o územním řízení na výstavbu chodníků v obci. Toto řízení proběhne 8.10.2009.

Zapsáno : 9.9.2009    
